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Pardubický kraj chystá v České Třebové výstavbu sociálně terapeutických dílen pro klienty
Domova u studánky. Objekt vznikne v Klácelově ulici po demolici stávající budovy. Projekt
je součástí transformace pobytových služeb pro zdravotně postižené, a kromě dílen a
obchůdku v něm bude sídlit také vedení a administrativa Domova u studánky.

„V rámci transformace pobytových sociálních služeb kraj do několika let zcela opustí nynější sídlo
pobytového zařízení pro zdravotně postižené v Anenské Studánce. Pro klienty vznikají nové
domácnosti v domcích v okolních městech a obcích. V České Třebové jsme získali objekt, který se po
přestavbě bude hodit pro sociálně terapeutické dílny s obchůdkem, zázemí pro administrativu
Domova u studánky a pro službu chráněného bydlení. Odhadované náklady na realizaci jsou 80
milionů korun a nyní jsme vyhlásili výběrové řízení na zhotovitele,“ uvedl hejtman Pardubického
kraje Martin Netolický.

„Uvítali jsme, že budeme moct našim klientům nabídnout kromě komunitního bydlení i sociálně
terapeutické dílny, a to přímo v centru České Třebové. Při práci v dílnách si někteří procvičí
motoriku a jiní se dokonce připraví na získání vlastního zaměstnání. Dílny budou nabízet své služby i
zdravotně postiženým, o které pečují jejich blízcí doma,“ vysvětlil Pavel Šotola, náměstek hejtmana
pro sociální péči a neziskový sektor.

Tvarové řešení domu v České Třebové je ovlivněno umístěním pozemku v městské památkové zóně.
Nový objekt bude v hlavní části respektovat obrys původního objektu, pouze bude přidán schodišťový
tubus v zadní části objektu. K hlavní budově bude přistavěna nižší část v místě původní přístavby.
Dům je navržen jako bezbariérový se vstupem z ulice Klácelova. V objektu bude výtah, který zajistí
dostupnost i ostatních podlaží osobám s omezenou schopností pohybu. Suterén bude navíc přístupný
z dvorní části rovněž s bezbariérovým vstupem. Okna a další prvky zůstanou v původních výškách.
Objekt bude v hlavní části čtyřpodlažní, s jedním podzemním a třemi nadzemními podlažími. V
přístavbě bude objekt dvoupodlažní.
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